



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул. Повстанців, 21, смт Володимирець, Рівненської області, 34300, тел. (03634) 2-52-10
e-mail: mail@volodselrada.gov.ua, <https://volodselrada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04388113

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Володимирецької селищної ради

25 березня 2021 року

смт Володимирець

Головував: селищний голова, голова Комісії Василь КОВЕНЬКО.

Присутні: члени Комісії (за списком).

**Про посилення контролю за протиепідемічною ситуацією на
території Володимирецької селищної територіальної громади.**

(Інформація: Волочнюк О.В., Петрук О.М., Пирішко В.М.)

У зв'язку з різким погіршення епідемічної ситуації на території територіальної громади та з метою запобігання її поширенню, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.2021 № 230), враховуючи протокол № 11 позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області від 23 березня 2021 року, протокол № 2 позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вараського району від 25 березня 2021 року, з урахуванням інформації та за результатами обговорення, **Комісія вирішила:**

1. Структурним підрозділам селищної ради, суб'єктам господарювання:

Забезпечити дотримання на території селищної територіальної громади протиепідемічних вимог, передбачених постановою Кабінету Міністрів

України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями) та протокольним рішенням № 8 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій області від 18.02.2021 (зі змінами та доповненнями).

2. Директору КНП «Володимирецький ЦПМСД» Володимирецької селищної ради Олександрю ВОЛОЧНЮКУ, спільно з в.о. начальника управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради Вадимом ДРУЗЕМ забезпечити щоденний моніторинг рівня захворюваності на гостру респіраторну вірусну інфекцію (в тому числі і на COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2) в закладах освіти, про що інформувати відділ містобудування, архітектури, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, економіки, інвестицій, приватизації, комунальної власності, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи і охорони праці Володимирецької селищної ради.

Щоденно (за винятком вихідних днів),
до 10.00 год.

3. Доручити селищному голові Василю КОВЕНЬКУ провести бесіди із керівниками релігійних громад щодо необхідності дотримання протиепідемічних обмежень під час здійснення богослужінь в храмах, молитовних будівлях та культових спорудах.

4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на відділ містобудування, архітектури, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, економіки, інвестицій, приватизації, комунальної власності, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи і охорони праці Володимирецької селищної ради.

Селищний голова,
голова Комісії



Василь КОВЕНЬКО

